Természetes szamok 5.a 1.Gyakorlé 2011.okt.  NEV:

1. Igaz vagy hamis? IGAZ HAMIS
Ha az osztando egyenlé az osztoval, a hanyados 1. X
0-val nem lehet szorozni. p
A 65-nek osztdja a nulla. X
A maradék mindig kisebb az osztonal. X )
A 10 péros szam. X
1-gyel nem lehet osztani. X
2-t nem lehet osztani 0-val. X
A 0 pératlan szam. X
Ha a szorzat egyik tényezoje sem 0, akkor a szorzat sem lehet 0. X
2.Végezd el a kdvetkezé mlveleteket! (Ellendrizz is — csak az osztasndl és a kivonasnal!)
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4. Szamold ki Gigyesen! Figyelj a miiveletek sorrendjére! |
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